



邵阳日报官方微信

投稿邮箱: syrbjb@163.com  
邵阳新闻在线  
http://www.shaoyangnews.net

中共邵阳市委主办  
国内统一刊号 CN43-0007  
总编辑: 黄颂明 第 10931 期

2017年3月 31 星期五  
丁酉年三月初四

天气预报 今天: 多云转晴 东北风2级 温度: 7至17℃ 明天: 晴 审稿: 朱长青 责编: 黄仁发 版式: 张凌 总检: 李九星

## 全省村级换届选举工作推进会在邵阳市召开

乌兰讲话 王少峰主持 谢建辉出席

龚文密介绍邵阳工作经验

本报讯 3月30日,全省村(居)“两委”换届选举工作推进会在邵阳市召开。会议总结交流了全省村(居)“两委”换届选举工作启动以来的情况,安排部署了下一阶段工作。省委副书记、全省村(居)“两委”换届选举工作领导小组组长乌兰讲话,省委常委、省委组织部部长、领导小组副组长王少峰主持,副省长、领导小组副组长谢建辉出席。

市委书记、市人大常委会主任龚文密介绍了我市围绕“提出好思路、选出好干部、配出好班子、换出好风气”和“确保合并村干群合心、发展合步、确保农村大局和谐稳定”的“四好两确保”目标,扎实开展村(居)“两委”换届选举工作的经验。

乌兰充分肯定了前段全省特别是邵阳市在村(居)“两委”换届选举工作中所取得的成绩,认为这次换届选举工作呈现出组织领导坚强有力、前期准备积极有为、工作推进高效有序、试点工作扎实有效的特点。

乌兰强调,要站在长远发展和全局的高度,充分认识村(居)“两委”换届选举工作的重要意义。全省各级党组织要深刻领会习近平总书记重要指示精神,自觉把思想和行动统一到中央和省委部署上来,进一步增强责

任感和使命感,切实把村(居)“两委”换届工作抓实抓好。

乌兰强调,要学习借鉴试点经验,扎实推进村(居)“两委”换届选举重点工作。要坚持正确选人用人导向,选优配强“两委”班子。要严格选人标准,拓宽选人视野,从严审核把关。要坚持严格规范程序,确保选举依法依规有效。要合理安排换届“时间表”,依法依规编制“流程图”,开展法制教育“大行动”。要坚持加强党的领导,切实加强思想政治工作,提高党员群众参与率,保障党员群众民主权利。要坚持整治突出问题,推进专项整治,加大宣传力度,营造良好换届环境。

乌兰强调,要加强组织领导,确保村(居)“两委”换届选举工作圆满完成。要逐级、逐个环节压实责任,形成环环相扣的责任体系。要统筹安排、整体推进,把村(居)“两委”换届与村级组织配套建设统筹起来,把村(居)“两委”换届与整顿软弱涣散基层党组织等基础工作统筹起来,把选优配强“两委”班子与后备干部队伍建设统筹起来,把村(社区)干部选拔使用与严格管理、有效激励统筹起来。要强化督促指导,严明换届纪律,坚决贯彻省委、省政府决策部署,

真正把这件事关基层组织建设、事关群众切身利益的大事办实办好,向党和人民交出一份满意的答卷。

王少峰在主持会议时要求各地深化思想认识,严格依法依规、从严正风肃纪、压紧压实责任,抓好会议精神的落实,选优配强换好村(居)“两委”班子。

谢建辉就村(居)委会换届选举工作进行了部署。

会上,省委组织部副部长、省委非公有制经济组织和社会组织工委书记蔡建和就村(居)“两委”换届选举工作有关问题进行了说明。省直相关部门负责人就抓好村(居)“两委”换届选举工作提出意见建议。湘潭市岳塘区委、我市武冈双牌镇党委、邵东县火厂坪镇木林村党总支作经验交流发言,各市州汇报了换届工作进展情况。与会人员观看了武冈市双牌镇村(居)“两委”换届选举工作专题片。

市领导刘事青、张殿文、王昌义、侯文等参加会议。(记者 曾国栋)

### 配强选优基层“当家人”



新宁县龙丰果业有限公司是一家专注于水果种植、加工、贸易的市级农业产业化龙头企业,采用龙头企业+脐橙专业合作社+农场庄园等脐橙生产基地运作模式。现有合作社成员386户,脐橙种植面积8680亩,加工产能达4万吨,年销售额9600余万元,产值2600万元。图为工人正在分装产品。

刘小幸 摄



### 列出统计工作新的任务书

本报讯 3月29日,我市召开全市统计工作会议。会议列出新的统计任务书:今年要以“精准统计、精准服务”为指引,扎实推进各项改革,着力增强统计工作的科学性、精准性和权威性。

深化统计管理体制体制改革,提高统计数据真实性,是全国统计系统的新任务,也是我市统计部门今年工作任务的第一单。今年是第三次全国农业普查的决胜之年,邵阳作为农业大市,在出成果的关键时期,今年要抓好入户登记



3月27日,新邵县严塘中学,武警邵阳市支队一大队二中队指导员郭修辉围绕预防食物中毒、防溺水、防触电、防交通事故等常识,为该校学生进行讲解。

当天,是全国第22个中小学生安全教育日。该中队官兵来到驻地中学,为师生开展安全常识教育,组织应急疏散演练,助力驻地学校平安校园建设。

刘波 罗意化 摄影报道

## 导读

- 《邵阳市城市绿化条例》立法工作启动 (二版)
- 上年我市福彩销量过4亿元 (二版)
- 魅力绥宁宜居畅行 (五版)
- 专家把脉邵阳旅游 (六版)
- 去年为劳动者追发待遇350.6亿元 (八版)

本报讯 3月27日,邵东县在上海举行“中国·邵东国际五金机电博览会新闻发布会”,为邵东小五金抢滩上海滩做铺垫。

邵东有五金工具生产和经营企业2500余家,其中规模企业48家,形成冶炼、锻造、注塑、物流完整产业链。扳手、钳子、锤子年生产能力达3亿套件,产值超20亿元,70%以上产品远销欧美、中东、东南亚等地。邵东成为全球知名的五金生产、出口基地。

为促进五金产业转型升级,该县设定了推进五金产业五年发展规划——建立100亿元的产业引导基金和特色县域经济专项资金,实施五年发展“135工程”,即打造产值过100亿元的五金工业园区,培育30家年产值过亿元的企业,力争全国市场占有率达50%以上。邵东还定于今年4月上旬举办“中国·邵东首届国际五金机电博览会”,邀请海内外五金机电品牌企业签约参展。

(曾书雁 曾晓风)

### 邵东五金抢滩上海

### 长沙银行融入武冈

本报讯 3月30日上午,长沙银行武冈支行正式开业。至此,长沙银行在邵阳地区范围内设有7个营业网点,其中包括1个分行网点,邵东、武冈、隆回等3个支行网点,邵阳市区和武冈乐洋路等3个社区银行网点。

当天,武冈市人民政府与长沙银行邵阳分行签订了战略合作协议,这意味着长沙银行将坚持依靠武冈、融入武冈、支持武冈、服务武冈,为武冈人民提供有力、贴心的金融服务。长沙银行总行副行长王铸铭表示,长沙银行将不断创新金融产品,加大对重点项目、中小微企业支持力度,加强零售客户粘度,主动融入社区,让武冈人民足不出户享受便捷金融服务。长沙银行武冈支行负责人说:“将充分发挥长沙银行机制灵活、决策高效、办事快捷、服务优良的优势,融入武冈经济生活。”

(宁煜 彭晓燕)



翩翩仙子入桃林

(七版)

